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Rua Hugo Carneiro, n® 567 - Bairro Basque

ATA  PLENARIA,  DE  11  DE NOVEMBRO  DE  2021.

Ata    da    699    sess5o    ordin5ria    da    primeira    sess5o
legislativa   da   decima   quinta   legislatura   da   Camara
Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos  onze  dias  do  mss  de  novembro  do  ano  de  2021,  as  oito  horas  e  dez  minutos,  no  Plenario  da
Camara  Municipal de Rio Branco; sob a presidencia do vereador N. Lima, secretariado pelo vereador

Ant6nio  Morais,  presentes  ainda  os  Vereadores:  Adallton  Cruz,  Arnaldo  Barros,  C6Iio  Gadelha,
Emerson Jarude, Fable Aradjo, Francisco Plaba, Hildegard Pascoal, lsmael Machado, Joaquim Florencio,
Lene  Petecao,  Michelle  Melo,  Raimundo Castro, Raimundo Nen6m,  Rutenlo Sa  e Samlr Bestene;  foi
declarada aberta a sessao. A ata da sessao anterior fol aprovada per unanimidade. Constaram  no
EXPEDIENTE   DO  DIA:   OF`CIO/Ng.   777/2021/SMCC;   OFfcIO/N9.   1.364/2021/GABPRE   e  OFI'Clo/N9.

1.761/2021/COJUR.  Aberta  a  TRIBUNA  POPULAR,  de  indicac5o  do  vereador  Adailton  Cruz,  com  o

tema:   condic6es  de  trabalho   e   os  anselos  dos  servidores   municipais.   Isabela   Sobrinho,   vice-

presidente  do  sindicato  dos  farmaceuticos  do Acre  assomou  a  tribuna  e:  defendeu  a  realizacao  de
certame efetivo para a area da sadde; e apontou urgencia nas a¢6es de: reformula¢ao do PCCR e falta
de   medicamentos.   Jos£   Augusto   Pinheiro,   presidente   do   Sindicato   dos   servidores   municipais
assomou  a tribuna.  Agradeceu  aos vereadores atuantes na causa  dos trabalhadores  do  Municipio e
lamentou  a  postura  do  Executivo  frente  aos  anseios  dos  servidores,  a  exemplo  da  prioriza¢o  da

proposta de regulamentac5o do ponto eletr6nico em detrimento da oferta de melhores condic6es de
trabalho.   Na  sequencia,   previamente  inscritos,  os  vereadores  fizeram  uso  da  palavra.  Vereador
Adailton Cruz assomou a tribuna.  Somou for¢a aos anseios dos servidores  e  projetou  apresentag5o
de Pl visando a cria¢ao de regime especial de jornada de trabalho as pessoas com sequelas da covid-
19.  Vereadora  Michelle  Melo  assomou  a  tribuna.  E,  tamb6m  saiu  em  defesa  dos  servidores  em
Sadde,  ao  passo  que  chamou  atencao  do  poder  pdblico  para  a  necessidade  de  valorizac5o  dos

profissionais.  Vereador  Fabio  Aratijo  assomou  a  tribuna.   Defendeu  a  revogacao  do  Decreto  de
regulamentac5o  do  ponto  eletr6nico  e  repassou  reivindicac5o  dos  (as)  merendeiros  (as). Vereador
Ant8nlo  Morals  assomou  a  tribuna.  E,  comunicou  agenda  com  o  articulador  poli'tico  do  Executivo

para   discussio  do   ponto   eletr6nico  na   administra¢ao   municipal.   Vereador  N.   Lima  assomou  a
tribuna. Contextualizou o cen5rio de greve no municipio as aspira¢6es politico-partidarias; ao mesmo
tempo, cobrou  coerencia  dos Sindicatos quando das demandas apresentadas ao Executivo.  Por fim,
concedeu  o  direito  as  considerac6es  finais  aos  presentes.  Vereador  lsmae[  Machado  assomou  a
tribuna.  Sugeriu  a  realiza¢ao  de  audiencia  com   representantes  do   Executivo  para  discussio  da
aplica€5o do ponto nas sedes do Munici'pio. Defendeu o direito a greve dos servidores e se colocou a

disposi¢ao da  pauta. Vereador Emerson Jarude tamb6m chamou aten¢ao da  prefeitura para a trato
com os  profissionais da Sadde. Vereadora  Lene Petecao assomou  a tribuna.  Alertou  para a falta de

profissionais da odontologia nas unidades basicas de sat]de do munici'pio e corroborou o discurso do
vereador  N.  Lima.  Em  sequencia  os  convidados teceram  suas  considera€6es  finais  e  reiteraram  as
reivindica¢6es  feitas  ofutro[a.    Agradecimentos  e  encaminhamentos.  Encerrada  a  Tribuna  Popular.
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Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador  Arnaldo  Barros  assomou  a  tribuna.   E,  ap6s  agenda,

contextualizou  indica¢ao  de  melhoria  as  imediag6es  da  Pra¢a  da  Bandeira,  espa¢o  de  realiza¢ao  da

Feira   Solidaria.   E,   ja   em   outra   tematica,   reforcou   indicac5o   para   revitaliza¢5o   das   lavanderias

comunit5rias da capital. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. Externou preocupac§o quanta a

proposta de reversao dos servi¢os de saneamento b5sico na cidade, ao tempo que sugeriu realizacao
de  Audiencia  para  discussao  do  assunto.  Na  sequencia,  listou  agendas  com  o  Executivo  visando

investimentos   na   area   de  esporte   e   lazer  da  Cidade;   e   por  fim,   somou   forcas   a   bandeira   de

valoriza¢5o  dos  servidores  ptlblicos  de  Rio  Branco.  Vereador  lsmael  Machado  assomou  a  tribuna.
Destacou  o  alinhamento  dos  parlamentares  as  demandas  levadas  ao  Executivo.  0  vereador  ainda

parabenizou  a  SEINFRA  pela  revitaliza¢ao  de  espa¢o  esportivo  no Tucuma.  Comemorou  interven€§o
da  EMURB  a  Trav.  Vera  Cruz  -Morada  do  Sol.  Lamentou  ruidos  de  comunicac5o  com  a  equipe  de

interlocuc5o da  prefeitura;  e por fim, comunicou  a  reapresentacao,  na forma de  anteprojeto,  do  PL
n.11/2021,  rejeitado  nas  Comiss6es,  e  que  disp6e  sobre  os  crit6rios  para  assuncao  do  cargo  de

diretor das unidades b5sicas de sat]de do Municl'pio. Vereadora Lene Petecio assomou a tribuna.  E,
alertou  pra  a  ausencia  de  profissionais  e  para  a  falta  de  medicamentos  e  manuten¢ao  fisica  na
unidade de sadde Jos€ Adriano Lopes Pessoa -2® Distrito. Num segundo momento, chamou atencao
da SAFRA para as condic6es do Mercado Luis Galvez -Sobral e, ao final,  projetou apresentae5o de PL
voltado  a  assistencia   as   pessoas  com   Lt}pus.  Vereador  Fabio  Aratijo  assomou   a   tribuna.   E,  via

exposi¢ao de registro fotografico, contextualizou indica56es de melhoria ao Bairro Major Mendonca -
Vila  Acre.  Ademais,  o  orador,  em  outra  pauta,  requereu  comprovantes  de  pagamento  e  c6pia  do
contrato   celebrado   entre   a   Prefeitura   e   o   Cemiterio   Morada   da   Paz.   Encerrado   o   pequeno
expediente.    Aberto   o   GRANDE    EXPEDIENTE.   Vereador   Ant6nio   Morais   assomou    a   tribuna,

Cumprimentou   a   equipe   da   EMURB   pela   resposta   de   indica¢5o   de   autoria   do   parlamentar,
Comemorou a iminente entrega das obras de recuperac5o do Ramal Cinco Mil, ao passo que noticiou
a  realiza¢5o  de  cerim6nia  em  alus5o  a finalizac§o  dos servicos.  Por fim,  discorreu  sobre  nuances do

Sistema de Mobilidade Urbana da Cidade. Vereador Celia Gadelha assomou a tribuna. E, ao tratar da
CPI do transporte ptlblico, em andamento na Casa, apresentou  requerimento visando a presenca do
ex-prefeito  de  Rio  Branco,  o  senhor  Marcus  Alexandre  Viana.  Atinente  a  isso,  saiu  em  defesa  dos

trabalhadores do setor e reiterou seu compromisso em fiscalizar as ac6es do ramo, em prol da oferta
de   servicos   de   qualidade   aos   usuarios.   Em   apartes:   Ant6nio   Morais,   Raimundo   Nen6m,   Samir

Bestene,  Michelle  Melo  e  Lene  Petec5o.  Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna.  Reiterou
indica¢6es de revitalizacao dos espacos de Esporte e Lazer da Cidade.  Convidou  os pares a cerim6nia

de  lansamento da  Semana  de Artes  Marciais,  pr6ximos dias  12  e  13,  no Via  Verde Shopping. Ja em
outra  pauta,   registrou  visita  ao  P6Io  llson  Pinheiro  -  Transacreana  e  a  repassou  os  anseios  da
comunidade  local.  Em  aparte  a  vereador  Raimundo  Nenem.  Vereador  Emerson  Jarude  assomou  a
tribuna. Denunciou a situacao de abandono da frota de vefculos pertencentes a Secretaria Municipal
de Sadde; ao passo em que teceu criticas ao Executlvo pelo exposto. Ademais, o parlamentar saiu em
defesa dos profissionais em Sadde, em greve. Chamou atenc5o para  a  necessidade de reformulacao
do sistema de transporte do Municipio.  E, ao final, enalteceu o direito a democracia  no Parlamento.
Vereadora Michelle Melo assomou a tribuna. Externou insatisfa€ao com as prioridades da gest§o do

prefeito  Tiao  Bocalom,  ao  pas5o  que  apontou  as  mazelas  da  Sadde  e  a  falta  de  valorizac5o  dos
'Valorize a vide, nao use drogas"                                                              ,,`r;
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servidores.  Isso,  a  luz  das  disparidades  do  Orcamento  Municipal,  observadas  pela  parlamentar.  Em

questao de ordem, pres. N. Lima comunicou a retomada presencial das audiencias e solenidades em
Plenarie  e,   apresentou  requerimento  para   Moc5o  de  Pesar  ass  amigos  e  familiares  de:  Sidney
Mendes  Ferreira.                  Encerrado  o  grande  expediente.  Aber[a  a  ORDEM  DO  DIA.  Registrada  a

presence   dos   pariamentares:   Adailton   Cruz,   Ant6nio   Morais,   Emerson   Jarude,   F5bio  Araiijo,
Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,  lsmael  Machado,  Joaquim  Florchcio,  Lene  Petec5o,  Ivticlielle
Melo,  Raimundo  Nenem,  Rutchio  Sf  e Samir Bestene.  Lida  a  pauta  de  mat6rias:  Veto nrs/2021;
ementa: veto integral ao aut6grafo n° 32/2021, oriundo do Projeto de  Lei  n° 34/2021, de autoria do
vereador  Adailton  Cruz,  o  ciual  ''cria  a  rede  municipal  de  assistencia  farmaceutica  24  horas  e  d5

outras providencias";  parecer da CCJRF pela manutenc5o do veto; discuss5o; votac5o nominal; veto
mantido i]or maioria, par 11 (onze) `iotos fa`/or5vejs a manutencao;  1 (uma) absten¢3o: vereador
Adailton  Cruz  e  1  (urn)  voto  contrario:  vereadora  Michelle  Melo.  Proieto  de  Lei  n.11/2021.  de
autoria   do   vereador   lsmael   Machado,   que:   disp6e   sobre   os   requisitos   minimos   no   tocante   a

qualificac5o  profissional  para  a  investidura  do  cargo  de  Gestor  de  Unidade  85sica  de  Saude  -  UBS;
Policlinicas  e  Unidades  de  Referencia  de  Ateng5o  Primaria  -  URAPS  no  Municl'pio  de  Rio  Branco  -

Acre;  parecer  da  CCJRF  pela  rejeicao  unanime  da  mat€ria;  somente  para  ciencia  dos  Pares,  em
virtude  do  que  disp6e  a  §2®  do  artigo  72,  do  Regirnento  lnterno.  Proieto  de  Lei  n®14/2021,  de
autoria da vereadora Lene Petec5o e do vereador Rutenio S5, que: regulamenta a Lei n° 13.935, de 11

de dezembro de 2019, que disp6e sobre a presta¢ao de serviaps de psicologia e de servico social nas
redes  pdblicas  de  educac5o  basica;  parecer da  CCJRF  pela  rejeic5o  un§nime  de  materia;  somente

para ciencia dos Pares, em virtude do que disp6e a §2. do artigo 72, do Regimento lntemo. Prdeto
de  Lei  nt6/2021.  de  autoria  do  vereador  Arnaldo  Barros,  que:  estabelece  a  obrigatoriedade  das
concessionarias  de  servi¢os  pdblicos  a  oferecerem  a  opc5o  de  pagamento  no  ato  da  suspens5o do
servieo e da outras providencias; parecer da CCJRF pela rejeie5o unanime da materia; somente pare
ciencia dos Pares, em virtude do que disp6e o §2® do artlgo 72, do Regimento lntemo, Proieto de
Lei  n®44/2021, de autoria  do vereador Hildegard  Pascoal,  que:  disp6e sobre  a  instituic5o da Semana
Municipal   do   Ciclismo;   dlscuss5o;   `/otacao;   aprovado   par   unanimidade,   par   13   (treze}  `rotos,
mediante  emenda  sugerida,  inclusl\re  em  redaedo final.  Na  sequencia,  passou-se  a  apreciacio  de
Projetos  de  Deereto  Legislativo,.  estes sujeitos  ao  voto  do  pres.  N.  Lima.  Lida  a  pauta:  Prqietos de

Decrcto Leg].latlvo de n°]: 12, 8, 14.ji 16, 17, 18r 19, 20, 21, 22, Z3, Z4, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31t
32. 33, 34 e 35/2021; vota§5o; aEiuedos. E2or_uDanimidade, per 14 (quatorze) `/otos; jnclusive em
redac5o firral.  Encerrada a ordem-d-o-di;. h6sEivEr=m-S= aa Tfala  na explicac5o pessoal: Adailton Cruz,

Lene  Petecao  e  N.  Lima.  Nada  mais  havendo  a  constar,  a  sessao  foi  encerrada  as  12h:03.  E,  para os
devidos fins, foi  lavrada  a  presente ata que, ap6s ser lida e aprovada  par unanimidade, foi assinada

por ele, Presidente, e, ppr mim, secretario.,
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Trombetta.

DECRET0 LEGISLATIVO N°13/2021

Concede    o   titulo   de   cidad5o    Rio-
branquense   ao   senhor   Edson   Jos6
Trombetta.

A CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANC0 decreta:

Art.  1°  Fica  concedido o titulo  de cidadao  Rio-branquense  ao senhor Edson Jos6

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicagao,
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DECRETO LEGISLATIVO N°13/2o21-___________==_______i
Concede o I/thlo de edadao F3ohanquense ao senhor Edson Jos6 Trombefty.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art.1°  Fica  concedido  a  titulo  de  cidadao  Rio-branquense  ao  senhor
Edson Jos6 Tromb8tta.
Art. 2a Este Decreto Legisfativo entra em vigor rna data de sua publica¢o.
Rio Bronco,11  de novembro de 2021.

CAP.  N.  LIMA
Presidente
ANTONIO MORAIS
1 a secretario

DECRETo LEG'SLATIVo Nal4/2o21

Concede o tltulo de cidada Rio-branquense a senhora Polyana Caroline
de Lima Bezema.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art.   1°  Fica  concedido  o  tl'tulo  de  cidada  Rio-branquense  a  senhora
Polyana Caroline de Lima Bezerra.
Art. 2° Este Decreto Legisfativo entra em vigor na data de sua piiblicacao.
Ric) Branco,11  de novembro de 2021,

CAP.  N.  LIMA

Prosidente
ANTONIO MORAIS
1 a secretario

DECRETO LEGISLATIVO  N°15/2021

Concede o titulo de cidadao F2jobranquense ao senhor Janflson Lanes Leife.

A CAMARA MUN ICIPAL DE  RIO BRANCO decreta:
Art.1°  Fica  concedido  o  tftulo  de  cidad5o  Rio-branquense  ao  senhor
Janjlson Lopes Leite.
Art. 2B Este Decrcto Legislativo entra em vigor na data de sua publicag5o.
Rio Brancot  11  de novembro de 2021.

CAP.  N.  LIMA
Presidente
ANT6NIO MORAIS
1 a Secretario

DECRETO LEGISLAT|VO  N°16/2021

Concede  a trtulo de cidada  FRIobranquens6  a senhora  Maria de Je§ils
Gomes da Silva Cavalcante.

A CAMARA MUN ICIPAL DE  RIO BRANCO decreta:
Art.1 a Fica concedido o tftulo de cidada Rio-branquense a senhora Ma-
ria de Jesus Gome§ da Silva Cavalcante.
Art, 2q Este Decreto Legislative entra em vigor na data de sua publicagao.
Rio Branco,11  de  novembro de 2021.

CAP.  N.  LIMA
Presidente
ANTONIO MOF`AIS
1 a secretario

DECRETO LEGISLATIVO  N°17/2021

Concede o I/twlo de ddadao Ffrohranquense ao sen her Jairo Pascoa Bart)osa.

A CAMARA MUN ICIPAL DE  RIO BRANCO decieta:
Art.1°  Fica  concedido  o  trtulo  de  cidadao  Rio-branquBnse  ao  senhor
Jairo Pa§coa Barbosa.
Arl 2° Este Decreto Leglsfativo entra em vigor na data de sua publicacao.
Rio  Branco,  11  de novembro de 2021,

CAP.  N.  LIMA
Pre§idente
ANTONIO MORAIS
1 a secrefario

DECRETO LEGISLATIVO  N°18/2021

Concede  a  tftulo  de  cidadao  Rio-branquense  ao  senhor  Alessandro
Mendonca Nasserala.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art.1°  Fica  concedido  o  tftulo  de  cidadao  Riobranquemse  ao  senhor
ALessandro Mendonca Nasserala.
Art. 2° Este Deoreto Legislativc. entra em vigor na data de sea publica9ao.
Rio Branco,  11  de novembro de 2021

CAP.  N.  LIMA
Presidente
ANTONIO MORAIS
1 a Secret5rio

DECRETO  LEGISLATIVO N°19/2o21

Concede a tltulo de cidad5o Rio-branqiiense 8o senhor Leonardo Zan-
forlin Barbosa.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art.1.  Fica  concedido  o  tftulo  de  cidadao  Rio-branquense  ao  senhor
Leonardo Zanforlin Barbosa.
Art. 2a Este Dec7eto Legislativo entra em vlgor na data de slla pllblicacao.
Rio Bronco,  11  de novembro de 2021.
CAP. N. LIMA

Presidents
ANT6NIO MORAIS
1 o secrefario

DECRETO LEGISLATIVO N°20/2021

Concede a titulo de cidada RIo-branquense a senhora Lufa Gaivao Lessa.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decrcta:
Art. 1 a  Fica concedido a tJtulo de cidada Rio-branquense a senhora Lu-
/za Galvao Lessa.
Ait. 2° Este Deaeto Legislativo entra em vigor na data de sua publica¢o.
Rio Branco,11  de novembro de 2021.

CAP.  N.  LIMA
Presidents
ANTONIO MORAIS
1 o secretario

DECRET0 LEGISLATIVO N°21/2021

Concede a ti'tulo de cidadao Rlo-branquense ao senhor Cristovam Pon-
tes de Moura.

A CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO decreta:
Art.1°  Fica  concedido  o  tl'tulo  de  cidadao  Rio-branquense  ao  senhor
Cristovam Pontes de Moura.
Art. 2° Esto DBerBto Legi§Iativo entra em vigor na data de sue publicap5o.
Rio Branco,  11  de novembro de 2021.

CAP. N. LIMA
Presidents
ANTONIO Mo fENS
1 o secretario

DECRETO LEGISLAT|Vo N°22/2o21

Concede a ti'tulo de cidad5o  Rio-branquense ao senhor Carlas B8tlsta
da Costa CEL. BM.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art.1°  Fica  concedido  o  tftulo  de  cidadao  Riohoranquense  ao  senhor
Cartos Batista da Costa GEL. BM.
Art. 2° Este Deoreto Legislative entra em vigor na data de sua publicacao.
Rio Bronco,11  de novembro de 2021.

CAP. N.  LIMA
Presidents
ANTONIO Mof"S
1 a secrefario
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CAMARA MUNICIPAL DE  RIO  BRANCO

DIRETORIA LEGISLATIVA

PROJFTO DE DECRFT0 LEGISLATIV0 N915/2021

AUTOR: Vereadora  Michelle Melo

ASSUNTO:    Concede   Titulo    de    Cidad5o    Rio-branquense    ao    senhor   Jos6    Edson

Trombetta.

DESPACHO

Considerando  o  exaurimento  do  tramite   legal  do  presente   processo

legislativo, determino o arquivamento deste.

Rio Branco/Acre, 24 de novembro de 2021.


